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К О М І Т Е Т  FAU З ДРІФТУ  
 

П Р О Т О К О Л 
ЗАСІДАННЯ КОМІТЕТУ ФАУ З ДРІФТУ (ВНУТРІШНІЙ)  

15.07.2013 року 
 
 
Присутні на засіданні члени комітету  ФАУ з ДРІФТУ: Міллер Максим, 

Антоненко Сергій, Коцар Костянтин, Люмах Олександр, Мальгівський Дмитро, Андрій 
Гальчинський. 

Взято до уваги що комітет присутній у повному складі, засідання є 
правомочним. 

Головуючий на засіданні: голова комітету  Міллер Максим . 
Запрошені: Ситар Сергій. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Рішення по етапах Національної серії з дріфтингу. 
2. Не спортивна поведінка Дмитра Іллюка на етапі Національної серії з дріфтингу. 
3. НС з автомобілем Віталія Лютого. 

 
1. По п.1 Порядку денного виступив Мальгівський Дмитро. Довів до відома 

комітету, що на етапах Національної серії були допущені певні недоліки організації, які є 
описані у додатковому, внутрішньому, протоколі засідання. Запропонував наполягти на 
усунені недоліків організації, в іншому випадку рекомендувати першій двадцятці пілотів 
Чемпіонату України з дріфтингу не приймати участь у Національній серії з дріфтингу, 
оголосивши її не компетентною.  

Після обговорення даного питання вирішили: Повідомити організатора 
Національної серії про помічені недоліки організації і попередити, що у разі 
не усунення їх - серію змагань буде визнано не компетентною, а двадцятці 
лідерів Чемпіонату України буде заборонено приймати участь у етпах 
Національної серії. У разі не дотримання пілотами рекомендації, у них будут 
вилучені ліцензії UDF та FAU. 

Голосували – «ЗА» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 
 
2. По п.2 Порядку денного виступив Мальгівський Дмитро. Довів до відома 

комітету, що на етапі Національної серії з дріфтингу в Одесі було зафіксовано не 
спортивну поведінку з боку Сергія Губанова і Дмитра Іллюка. Запропонував, оскільки 
Сергій Губанов не є пілотом Чемпіонату України з Дріфтингу і не має ліцензії UDF, 
винесення йому штрафних сакнкцій передати організатору Національної серії. Стосовно 
Дмитра Іллюка, згідно регламенту Чемпіонату України з Дріфтингу, покарати Дмитра 
Іллюка штрафом у розмірі 4 літрів фарби та додаткового обладнання для нанесення 
розмітки траси Третього раунду Чемпіонату України з Дріфтингу. 

Після обговорення даного питання вирішили: Покарати Дмитра Іллюка 
штрафом у розмірі 4 літрів фарби для нанесення розмітки траси. 
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Голосували – «ЗА» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 
 
3. По п.3 Порядку денного виступив Ситар Сергій. Довів до відома комітету, що в 

період між другим та третім аундами ЧУ з дріфту, на тренуванні, стався інцидент із 
автомобілем Віталія Лютого. У Віталія є друге авто, але на ньому виступає 
співкомандник Віталія. Оскільки Віталій Лютий продовжить виступати у ЧУ на своєму 
другому авто, його співкомандник Олександр Нікітенко залишається без автомобіля для 
участі у ЧУ, проїхавши при цьому лише один раунд. Запропонував увійти у становище 
пілотів і компенсувати 75% від стартового внеску Олександра Нікітенко.  

Після обговорення даного питання вирішили: Компенсувати частину 
стартового внеску Олександра Нікітенко. 

Голосували – «ЗА» - одноголосно. 
Рішення прийнято. 
 
 
 
Голова комітету Міллер Максим . 
 
 
Секретар комітету Мальгівський Дмитро.   


